

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训心得体会

—— 文学与传媒学院第一党支部 卢诗议

我很荣幸能够有机会参加此次党校的培训,在这次学习当中,我对于习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点、党章的内容以及如何做一名合格的共产党员,如何做坚定有为的新时代青年马克思主义者有了深刻的认识,明确了党员的权利与义务,坚定了为共产主义事业奋斗的理想信念。此外,通过优秀的学姐学长们的分享,我有了许多收获,例如在未来的人生规划上,生活习惯上,学习方法上等。

在此次学习之后,我深刻的认识到自己身上尚有些不足之处,如果想要成为一名合格的共产党员还需要不断努力,提高自身的思想道德修养。我总结了以下几点不足:

一、首先是在思想上缺乏开拓创新意识,在思维方式上习惯于凭借往常的经验考虑问题,大胆探索的方式方法比较少。在前辈宣讲中,我看到许多毕业的学姐学长通过不同的方式实现自身价值,在不同的领域闪闪发光,让我有了很深的感触,也让我对如何实现自我的人生价值有了更深入的思考。

二、其次在学习上,对党的理论知识学习不够深入透彻,很难将理论与实际相结合。我需要进一步加强思想政治学习,深入领会,并坚持做到身体力行,以更加饱满的学习热情,以更加积极的精神面貌迎接未来的学习和工作。

三、最后是在工作上,有时候遇到一些棘手的问题会出现畏难情绪。在听完李贤学长的宣讲后,我对他的敬佩之情油然而生。

他虽然身有残疾,但他毫不畏惧,而是以积极乐观的态度面对人生,面对困难也丝毫不退缩,迎难而上。他说到自己虽然身体残疾,但是也想着贡献出自己的一份力量,为同学们答疑解惑。我觉得他是真正的做到了一名合格的共产党员应该做的。在大一和大二的时候我参加了院学生会的工作,我深刻的认识到了为同学们和老师服务的意义,我应该向李贤学长学习,尽自己的绵薄之力为组织、同学们和老师做些实事,真正的将为人民服务落实到实际中去。

习近平总书记对青年人寄予厚望,总书记在党的二十大报告中深情寄语广大青年“立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。”党的二十大报告指出,青年强,则国家强,青年是祖国的未来,是民族的希望,意蕴深远,振奋了莘莘学子之心。从1919年的5月4日北京天安门广场上“外争主权,内惩国贼”的呐喊,到如今2023年的五四青年节在北京天安门广场前的庄严宣誓,是中国青年以青春之我创造的里程碑。大学生是国家宝贵的人才资源,是民族的希望、祖国的未来,从我们学校毕业的学姐学长们,有走向基层为乡村建设添砖加瓦的,有走进课堂教书育人的,有参军入伍保家卫国的,而即将成为党员的我们当志存高远,脚踏实地,坚定理想信念,珍惜大好时光,勤奋学习,发奋成才。

身为新时代中国青年,我们生逢盛世,拥有更优越的发展环境,更广阔的成长空间,面临着建功立业的难得人生际遇,我们应为祖国奉献出自己的青春,以最美的姿态筑梦家园!

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——文学与传媒学院学生第一党支部梁燕

作为一名发展对象，参加党课培训是一次非常必要且有意义的经历。在培训中，我不仅学习了党的理论知识，还深入了解了党章发展历程和基本内容，学习了党的历史和党的优良传统，在互动课程的朋辈宣讲中，认识和学习了优秀的学长学姐，我在他们身上学到了许多关于学习、工作和生活上的经验和技巧，并且让我深刻认识到成功并不是偶然的，而是需要付出很多努力并且坚持不懈的追求才有可能成功。

在此次培训中，我深刻认识到党的重要性和党员的责任。同时学习了“六个坚持”的立场观点和方法，“六个坚持”坚持人民至上，坚持自信自立，坚持守正创新，坚持问题导向，坚持系统观念，坚持胸怀天下，都是我们在工作和生活中应该坚持的重要原则和要求。我们只有坚持这些原则和要求，才能不断提高自己的综合素质和能力水平，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献出自己的力量。

通过学习党的性质、宗旨、党章内容等基本知识，我更加深入地理解了党的先进性和纯洁性，也更加清晰地认识到党员的使命和责任。只有坚定信仰、牢记初心，勇担使命，才能在新时代发挥好党员的作用，做坚定有为的新时代青年马克思主义者，做一名合格的共产党员。

实现中国梦是全体中华儿女的共同愿望，也是我们青年人肩负的历史使命，我们需要做到坚定理想信念，有远大的理想和信仰，坚持中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。同

时练就过硬本领，成为有真才实学、德才兼备的人才，要勇于创新创造，敢于突破传统思维模式，探索新的发展路径和方式，积极投身实践，加强团结协作，共同推进中国特色社会主义事业的发展和建设。

总之，这次党课培训是一次非常有意义的经历。通过学习党的理论知识、参加各种形式的活动课程和与同学们互动交流，我不仅提高了自己的政治素养和能力，还更加深刻地认识到党的重要性的和党员的责任。在今后的工作中，我还继续积极参加各种形式的学习和培训活动，不断提高自己的政治素质和业务能力，为党和人民的事业做出更大的贡献。

巢湖学院2023年秋季学期发展对象培训班心得体会

——文学与传媒学院学生第一党支部 钱涛

作为一名巢湖学院的党员发展对象，我有幸参加了2023年秋季学期发展对象培训班。这次培训让我深刻体会到了党的伟大事业和光辉历程，增强了我对党的信仰和信念，也使我对党的基本理论、路线、方针、政策有了更加清晰的认识。这次培训时间虽然不长，但内容丰富，收获颇丰。朱晓明同志做“认真学习党章，争做合格党员”的报告让我知晓了党章的历史，对党的历史有了进一步的认识和理解，对争做合格党员也有了更深刻的认同感。在互动课程的朋辈宣讲中，优秀的学长学姐们自身经历，让我无比敬佩，在他们身上，我看到了党员先锋模范的带头作用，也让我明确了今后前进的方向，向他们学习，与他们为伍。此外还有陈小波老师做“成长在巢院，立志攀高峰”的报告，里面大部分是汉语言专业的学长学姐，他们考研、考公、考编……在不同的岗位上绽放出党员的万丈光芒。

通过这次培训，我认识到以前对党的性质、宗旨、指导思想的学习是停留在表面认识的，学习了“六个坚持”的观点和方法：坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下，明白其中的真谛：中国共产党是中国工人阶级的先锋队，同时也是中国人民和中华民族的先锋队，是中国特色社会主义事业的领导核心。自我对党章有了更新的认识，党章不是一本用来标榜党的本子，它确实是针对当前党面临的形势和问题，为规范党员行为，指导党员发展、提高党的素质和水平，凝聚了高度的智慧和思考的章程，它代表了我党的基本性质和核心立场。党章的五大里程碑：二大、五大、七大、十二大、十六大党章我想我以后永远会铭记。在以后的学习工作中，我会加强对党章的学习，加深对党章的理解，并且按照党章的要求不断提高对自我的要求。

经过这次培训，我在思想认识方面有了必须的加强，确实感觉作为一名党员发展对象还需要对党的认识进行不懈的学习和提高，自我也将以更强的责任感对待本职工作，充分发挥党员的模范带头作用。作为一名退役大学生，我自身对党的认识与

理解是更加深刻的,在部队中定期组织理论学习,锻炼自身体魄的同时锤炼自身思想素质。回到学校后担任班级班长一职,不忘初心与使命,不忘班长对我的叮嘱——回到地方上要好好做人,全心全意为人民服务。担任班长以来,我时刻以党员、军人要求自己,积极为每一位同学服务,尽职尽责。在生活中帮助同学,团结互助;工作上态度端正,责任心强、积极性高。保持优秀生活作风,保持部队优良传统与习惯。当陈小波分享有一位学长毕业后入伍并成功考取军校的故事,我的心跳都在加快,这不正与我有着许多共同之处,我更应当自我勉励,努力奋斗,争做一名优秀的共产党员,融入进祖国的血液中,为祖国的发展贡献自己的力量。

通过培训学习,我更加明确了作为一名发展对象今后应当努力的方向。首先,树立终身学习的观念。学习能力是一个人提高修养、完善自我的重要能力,学习既是党员自身发展的需要,又是适应党的建设的需要,更是人民群众对党员的迫切要求。当然,不只会学习党的理论知识,我还会提高自身的理论素质。作为一名在校大学生,我会认真学好专业知识,不断提高自身学习能力,始终保持昂扬锐气,坚持立足岗位,无私奉献,努力塑造好党员的良好形象。其次,锤炼自身的思想品德,积极参加各项政治、党课培训,积极与党员谈话,争取早日成为一名合格的正式党员。

总之,历经此次培训后,我对党的基本知识和理论有了更全面、深刻的理解,使我的思想觉悟有了更深层次的提高。今后,我会更加认真学习党的理论知识,积极向党组织靠拢,以身边党员同志为榜样,时刻以党员标准严格要求自己,为争取早日加入党组织的行列而不懈努力!